


Think about 함수가지고 놀기
이번에는 가장 자주 제시되는 조건인, 연속/미분가능 에 대해 알아 보겠다

① G1 가 불연속일때 , G177x세)

i.

擧
가다

I) G1기개미) 가 연속 (가에가필요

돼바에가 그래프에서는 대략 뚫는 형태가 필요
.

←
2) g xhcx) 가 미분가능 (가AT이 필요

돼바에가 .ee/et 그래프에서는 접하는 형태가 필요
'

n
② G1기가 미분불가능일때 , GMx세)

! → 크기는 같고 부호는다를경우

! ? 아예 다를경우

:
ka

i

D G xh 가 미분가능 마에 필요

(제7필요
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1세기 h^^ he) 가 꺾아遐이 시기가 불연속한점

GM) = f (가3) ✗ h세
1

.

(절댓값함수)

삼차함수에서 가능한 근 te,
②

Et ( or¥ 1
↳ 쎄 불연속

↳ 쎄 연속

시기가 불연속인 점이 있을 수 밖에 없다
. ( Neo 등 증가하며 올라가는 구간 무조건 존재)

이때 그림으로 하면,

이때 X A자3) 해서 연속이 되어야 한다
.蟾雌

즉 ,
HX) 의 근이 ✗ 일때 H3 이 불연속인 점에

.

.

가서 만나야한다 .

1불연속 point의 3뒤에 세로존재)

"쓲 이 경우 초록색의 앞쪽에도 근이 존재해야 한다. (무한루프)
,

2) ) 성립나 池에 형태이다.

- 계산은 생략 양
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4min~bmin.gl
= 1t*1 x ( 베기- a)

.pt
. > ) 불연속 함수 ! ! .

' 1
P-D

. 즉 , X2 , 1가까이 필요
.

F0 K2

In G메가

#
이런형태가 필요 .

4.
柳卜俉 !! ? ① 접혀올롐 즉 , ftp.t.NET② 올려진비율이 같다

.

' 고 빼기

揷烱 一癎.!
.lt즉 , 식을 세우면 .fi/)=lX)4x-3)taf(2)==Ata=2



Practice 얍 ! !


